

嬌女子成爲“藥引” 青壯男慘變“藥渣” ——揭秘古代男人爲何迷戀小女孩?

在男性統治下的世界,道德就是一副“捆人繩”。廣爲人知的規範是:女人必須恪守婦道、從一而終,男人則可以三妻四妾,花天酒地。這種格局,當然不公平。即便那些歷史上赫赫有名的人物,也是嘴上一套,床上一套。而且男性形成了普遍而強烈的“幼女崇拜”。民間稱之爲“老牛吃嫩草”,說文明點兒,叫做“老夫少妻”。有趣的是,一夫一妻還不夠,必定要佳麗環繞。民國鴻儒——辜鴻銘曾受過系統而正規的西方現代教育,他居然弄出了“一把茶壺,四只茶碗”的理論,借喻男女“生而不同”的現實。

康有爲是近代中國積極倡導“一夫一妻一世界”的幹將,他大肆鼓吹婦女解放,呼喚所謂“現代家庭制度”。可是,號稱“南海康聖人”的老學究,到底經不起女色這一關,居然公開說一套,暗里做一套,當起了“兩面人”。他先後娶了幾房小老婆。妻妾成群中,有名有姓的姑娘至少六位。這些可愛的“乖寶寶”共同生活在上海一座宅院里,似乎彼此相安相得,共事一夫:元配夫人張雲珠,二姨太梁隨覽(娶時 17 歲),三姨太何旃理(美國華僑,娶時 17 歲),四姨太市岡鶴子(日本女僕,娶時 17 歲),五姨太廖定微,六姨太張光(娶時 19 歲)……這群名副其實的“小老婆”,一直令“康聖人”備受病

話。不但歷史年代切近的康有爲如此,古代其他名人也不例外,比如,北宋時代的文化全才——蘇東坡。他身邊聚集着流水似小妾,美其名曰:“紅袖添香”。他的待妾之道,在中國古代士大夫里頗具典型意義。蘇學士以豪邁瀟灑聞名,待妾也是這種風格。一高興,就把身邊的女人送人。送完之後,再補充新鮮血液。他最上心的女人就是王朝雲,蘇東坡被貶爲杭州通判時,把她弄到了手,當時,先生已經四十歲。兩人相差 20 多歲——有是一例“老夫少妻”。

唐代文人也很放浪,少年得志的白居易即是代表。他曾蓄養了大量家姬,還親自指點這些姑娘學習樂舞。“素口蠻蠻”這個香艷的說法,就來自于白家床第。

白居易同樣具有男人天生的弱點,他極爲喜新厭舊,差不多十年間,就更換了三批姬



妾,人老珠黃了,相公自然厭倦。可是,這個時候,他已不再翩翩年少——67 歲了。

爲什麼“老男人”如此迷戀“小女孩”呢?是與生俱來的“生物性”嗎?大概是吧,但這不是一個單純的道德問題、人格問題;而是中國古代的生活習性使然。最直接的觀念是“採陰補陽”。換句話說,那些男人,把少女當成了延年益壽的“藥引子”。生存需要,如之奈何?

採陰補陽是中國古代“房中術”一個重要觀念,中國土生土長的道家文化也極力爲此推波助瀾。男性若想獲得補益、長壽,甚至長生不老、得道成仙,便要通過與女性有意識地行房來達到日。這種觀念起源很早,晉代葛洪的《抱樸子·內篇》就記載:“房中之法十餘家,或以補救勞損,或以攻治衆病,或以採陰補陽,或以增年延壽,其大要在于還精補腦一事耳。”??

當然,“採補”也很有講究,比如選擇對象,要遵循如下原則:其一,選擇體態嬌小、豐滿,

性情溫和,年輕但不一定十分漂亮的女性爲“採陰對象”,此類女子最具“滋補作用”。其二,應與多個女性交合,多多益善,倘若對象單一,那麼,所謂“滋補作用”將會轉弱。

有趣的是,女人掌權,也講究“採陽補陰”。比如武則天,身邊“男寵”、“面首”成群,她也希望萬壽無疆,從少年男子身上獲得能量。據說,很多宮女紛紛“病”倒了,悲觀厭世,頹廢絕望。太醫會診,既沒發現器質病變,也沒看到精神異常。有人出主意,送一批身強力壯的男子來。數月後,所有宮女恢復正常,容光煥發。那些男子則懶洋洋地躺在宮院里。局外人問:“這是什麼?”宮女掩齒而笑,答道:“藥渣。”故事應屬杜撰,卻說明男女世界,缺一不可,只有陰陽調和,才能保障最起碼的健康。採與補,男女雙方是互相的。

在漫長的古代中國,“採補”觀念,源遠流長,深入人心。儘管現在看來很可笑,但是有一點經濟條件的士大夫等,都採用這種生活方式,就像現在品茶、唱歌、洗桑拿一樣司空見慣。白居易、蘇東坡和康有爲等人的“老牛嫩草”行爲,也多少獲得了側面的解釋。反過來說,採補絕不應該成爲縱欲、奢靡的藉口。任何假道德之名、行無耻之實的“偽善”,都將遭受歷史嘲笑、鞭笞。

宋磊認爲,要使海歸真正安心地回國,需要解決好配套措施,“時間和家庭是我目前考慮得最多的。”像宋磊那樣 50% 時間花在國內,剩下 50% 時間花在國外的人不在少數,時間如何分配,成了他們每天生活必須面對的問題。

一位歸國人士惋惜地說,“一些老‘海歸’雖然自己回國了,但家還沒有完全回來,老婆孩子都在國外,形單影只的孤獨導致他們面對困難和挫折時更容易打退堂鼓。”

事實上,幾年來,他也目睹了身邊的朋友,有的中途打了退堂鼓,有的因爲長期兩地分居最終離婚。

因爲家庭等原因不能全職回國,也必將影響人才引進效果。千人計劃入選者羅永章教授以科研舉例,實驗室的工作是要連續的,科研經費也該是連續的。實驗室良好的風氣沒形成起來的時候,老闆常常不在,是個空中飛人,那這個實驗室的士氣一定不旺盛,這個團隊也就帶不起來。

軟環境跟不上,海歸就會不歸或者歸海

其實,還在國內堅守的海歸對那些離開的人充滿了同情。來了四五年,剛剛搭建了一個課題組就跑了,對單位對本人的損失都很大。中科院的嚴老師說:“不到迫不得已,誰也不會拆爛污,然後拍屁股跑了。”

而一些海歸心走了比人走了更可怕。中科院一位姓汪的老師指出,做科研做到最頂尖,必須心無旁騖,就像劉翔在最後冲刺的時候,腦子里有一點雜念都不行。但不可否認的是,有人就是離開了。

美國肯塔基大學的老師一到寒暑假就往回跑,雖然在國外有教職,但內心不安心,干不了事業。可回來也只能去個三流大學上上小學期,像個中學教師差不多。他說:“‘海歸’再怎么不好,但家庭穩定,我孩子的教育可以保證。”

子女教育影響「海歸族」回國 人在中國家在硅穀

一位姓鄭的老師說,我們回國其實沒有什麼大道理可講,一是可以和父母團聚,享受天倫之樂。二是 10 多年在美國,現在忽然能用母語表達,感覺太好了。我們可以在食堂吃着晚飯就把想法談了,有什麼創意,馬上可以輕鬆準確地告訴學生。在國外我們說英語是劣勢,回到國內就成了優勢。“其實,說實在話,在國外,華裔還是有玻璃天花板的,也沒哪里像中國這樣渴求創新渴求成果,那麼捨得在科研技術上花錢。”

幾位海歸說,無論是“千人計劃”還是“百人計劃”,引進人來國家都要投入很大的資本、資源。個人的投入也很大,大家都是 40 多歲的人了,想的就是回饋祖國,畢竟這些年他們比一般人多讀書多研究新技術多走了些地方。引進時,國家開出了那麼高的條件,如果不盡心維護,人才不流失也會變成廢才。人才進來了,給他一個平台你就不管其他了,很容易變成狗熊掰棒子。維護人才其實就是維護他的家庭穩定性。

“中國的人才到底是多還是少?”嚴老師問,“認真一盤點,一個領域內你怎么算,真正有水平的就那么幾個。在科技領域里,三個臭皮匠可頂不了一個諸葛亮。”(雷宇 王淵)



每個人都有一個十字架要背

她是檯球賽場上最搶眼的女人,其完美的手臂線條、婀娜多姿的身段、專注的神情,舉手投足間散發着無法阻擋的魅力,冷艷性感幾乎成了她的代名詞,在球壇更是享有“黑寡婦”之稱。自 1993 年出道至今,她已贏得了世界女子檯球協會的 15 個冠軍和世界錦標賽的冠軍。她,就是曾蟬聯世界第一的韓裔美籍檯球運動員珍妮特·李。

可是,沒有人會想到,就是這樣一個在世界競技體育項目上獨領風騷的女性,居然從小就經歷了數不清的磨難:她 4 歲得了腫瘤,11 歲腿上生膿腫,12 歲時得了脊柱收縮症。

脊柱收縮症是一種可怕的疾病,不能站着、不能彎腰、不能走路,只能成天躺在牀上。

13 歲時,醫生在她的背部安裝了一個金屬支架,兩根鋼條焊在一起,讓她得以重新站起來。在情竇初開的年齡,她只能穿 XXXL 號的褲子以容納背上的金屬支架,更不能讓人碰。

之後她又因頸部椎間盤突出、肩膀二頭肌肌腱炎等經歷了多次手術。每一次從手術檯上下來,都如同經歷了一次生死考驗。她對自己說:“每個人都有一個十字架要背,上天既然如此安排,不是爲了壓垮我,而是爲了讓我在爬起來之後,能有柳暗花明的那一天。”

於是,她默默地在黑暗中尋找出路。18 歲

那一年,上帝終於開恩了,她遇到了改變她一生的檯球。這個要強的女孩很快沉醉在這項運動中,每天練球的時間超過 10 小時,並不停地看書,向老一輩職業選手求教。那個時候,她迷戀檯球簡直到了走火入魔的地步,有一次連續練球達 37 個小時,結果直接被送進了醫院。爲了掌握最完美的架球杆手型,珍妮特每晚睡前都會用膠帶把手按照標準姿勢固定下來,洗澡也不例外。每天縈繞在她腦海中的只有檯球,晚上睡覺會夢見打球,閉上眼睛就會想到把球擺好,然後想象着自己在開球以及相應的步伐、神情、姿勢,還有對手在擺球、打球時的表情……

隨着瘋狂的訓練,她的生命也在那一刻轉了彎。3 年之後,她加入美國女子職業撞球聯盟(WPBA),當年就進入了 WPBA 的前 10 名。接下來,她贏得了一項又一項比賽,接連捧回了一個個獎杯,這使她在 WPBA 的排名急速飆升,很快登上了世界第一的寶座。

這不能不說是一個奇蹟,一個完全沒有檯球基礎甚至背部還需要金屬支架支撐才能直立行走的人,僅僅用 5 年的時間,就迅速超越了很多健全人,在世界球壇一舉奪魁!很多人或許難以想象,她卻給出了這樣的答案:“我首先卸掉了身上無形的十字架,然後用努力才最終卸掉了背上有形的十字架。”

兩根鋼條焊成的十字架是有形的,而對於曾患病的珍妮特·李來說,那留存內心的深處的無形的十字架更是對她身心的考驗和煎熬。十幾年來的病痛折磨,無法直立行走的痛苦,這些都無時無刻不在吞噬着她。可是,她卻以豁達的心態、堅強的意志,坦然接受苦難,最後重獲健康,終於取得巨大的成功。

人生從來都是風雨兼程、險象環生的,你只有超越了那揹負在身上的有形或無形的十字架,才能輕裝上陣,獲得最後的成功。

作者:山水梅子

Serving Cleveland since 1961. 克城美髮大優惠

Barber College HAIR STYLING

Trim Your Budget with a FREE Regular Haircut 爲您省錢 免費理髮

每優惠券限一人 到期:2010年10月31日,僅限在周二、周三和周四使用 One haircut per coupon. Expires Oct. 31, 2010. Valid Tuesday, Wednesday, & Thursday only.

Buy a haircut and SAVE: 您來理髮 享受優惠

周二:免費熱敷泡沫剃鬚; 周三:女士日,免費洗頭和做髮型; 周四:免費面部美容

Tuesdays - Free Hot Lather Shave Wednesdays - Ladies Day - Free Shampoo & Style Thursdays - Free Facial

Allstate Hairstyling & Barber College
2546 Lorain Avenue. One block West of the West Side Market.

(216) 241-6684

Experienced Chef From China

CHINA STAR Chinese Restaurant

McIntyre Square Shopping Center
7900 McKnight Rd. (near K-mart)
Pittsburgh, PA 15237
Tel: 412-364-9933
412-364-9943
Fax: 412-364-9943
Email: chinastarpgh@yahoo.com
Web: www.chinastar-pgh.com

火鍋的原始精華——私家高湯!
火鍋的火爆根源——秘密湯底!
透香的火鍋伴侶——妙味蘸醬!

超值價湯底 \$10起

川味火鍋

堂食、外賣、免費送餐

水煮魚片 松風魚 廚師推薦 特色菜肴 樟茶鴨 重慶辣子雞 麻婆豆腐 椒鹽魷魚 四川扣肉 干煸四季豆